

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. július 26-án** a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak: *(A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

Szász János polgármester

Czombos Ferenc alpolgármester

Gyöngyösi Péter képviselő

Nagy János képviselő

Nagy Péter képviselő

Rádi Györgyi Magdolna képviselő

Sinkó József képviselő (6 fő képviselő-testületi tag)

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Toldi Zsolt jegyző

Meghívottként jelen van:

Szász László Ügyrendi bizottság tagja

Szász János polgármester

7 órakor megnyitom a képviselő-testület ülését.

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből jelen van 6 fő, a polgármesterrel jelen van 7 fő. A testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére Balláné Kis Ilona főelőadót, a jegyzőkönyv hitelesítésére Gyöngyösi Péter és Sinkó József képviselőket kérem fel.

Szavazásra bocsátom az elhangzott javaslatot.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja a 2022. július 26-i rendkívüli testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőinek személyére tett javaslatot.

Szász János polgármester

Szavazásra bocsátom a napirendi pontokat:

1.) Előterjesztés az önkormányzat intézményeinek további működését érintő intézkedések tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Szász János polgármester

ZÁRT ÜLÉS:

1.) Előterjesztés a „Petőfiszállás Községért” kitüntető cím javaslatának elbírálása tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Szász János polgármester

2.) Előterjesztés személyt érintő kérdések tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: dr. Toldi Zsolt jegyző

3.) Előterjesztés a Nagycsaládosok Petőfiszállási Egyesületének anyagi támogatása tárgyában. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Szász János polgármester

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja a 2022. július 26-i rendkívüli testületi ülés napirendi pontjait.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

I. napirend

Előterjesztés az önkormányzat intézményeinek további működését érintő intézkedések tárgyában.

Előadó: Szász János polgármester

Szász János polgármester

Azért hívtam össze a képviselő-testület tagjait, mert az elmúlt napok eseményei miatt gyors intézkedésekre van szükség. A célunk a dolgozók megtartása és a bérük fenntartása. A jövőben megnövekvő villany és gázköltségek csökkentése ügyében tett következő intézkedéseimhez kérem a képviselő-testület hozzájárulását.

Az alábbi intézkedéseket kívánom megtenni a képviselő-testület támogatásával:

- Az ügyfélpontot augusztus 1-étől bezárjuk.
- Augusztus 1-től a járási ügysegéd ügyfélfogadási helye az önkormányzat hivatali épületében lesz.
- A Falugazdász a Rákóczi utca 3. szám alatt a Szociális Szolgáltató Központban várja az ügyfeleit.
- Az iskolai gyermekszállítás megszűnik.
- A gáz minden intézményben el lesz zárva, mindenütt tudunk fával fűteni. Ezek után több munkával jár a fűtés, fánk van, csak össze kell vágni. A szociális intézményt a Rákóczi utca 3. szám alatti kazánra kötjük.
- A konyhán csak a gázt tudjuk használni, bízom benne, hogy fenn fogjuk tudni tartani. Mindenütt ki van építve a fatüzelésű kazán, csak a konyhán nem.
- A szociális tűzifát át kell gondolni.
- A központi beruházások többségét leállították.
- Új munkaerőt felvenni nem szeretnék.
- Az óvoda lesz a legnehezebb, a három csoporttal történő működtetését jövőre felülvizsgáljuk. A három dajka télen napközben ellátja a fűtési feladatokat.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményeiket.

Czombos Ferenc alpolgármester

A hallottak alapján úgy próbálom megközelíteni, a célunk az, hogy az eddig elért szintet meg tudjuk tartani. Csak a dologi kiadásokhoz lesz hozzányúlva. Ahhoz, hogy ezt a tendenciát meg tudjuk tartani, ezek a minimum meghozandó intézkedések. Szomorú, hogy a beruházásokról le kell mondani. A tornatermet sajnálom nagyon. Véleményem szerint mindig az a jobb, ha a megelőzést szorgalmazzuk.

Rádi Györgyi képviselő

A tornaterem 10 év munkája, de e nélkül megleszünk. A nehézségeket látom csak. Egyre nehezebben oldjuk meg a tanítást.

Az augusztus 20-i programnak örülök, de a tűzijáték nem kellene.

Nagy János képviselő

Mindennel egyetértek ami itt elhangzott. El szeretném mondani, hogy az önkormányzat tulajdonát képező utak mentén a vastag akácfákat ellopják. Oda kellene figyelni, mivel ezeket a fákat nekünk kellene begyűjteni. Az iskolánál lévő erdőben rengeteg a kiszáradt fa. Esetleg a begyűjtésével tudnánk segíteni az iskolának, vagy annak, aki nagyon rászorult. Az eladott telkekkel kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy a megvásárolt telkeket műveljék meg azok akik megvették, fel kell szólítani őket. Minden megvett telket a tulajdonos tegye rendbe.

Szász János polgármester

Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom, az önkormányzati intézményeknél az elhangzott takarékosági intézkedések megtételét.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:

98/2022. (VII.26.) ÖKT. határozat
Önkormányzat intézményeinek további
működését érintő intézkedések

HATÁROZAT:

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – az önkormányzat intézményeinek további működését érintő intézkedésekről szóló – szóbeli előterjesztését és úgy határoz, hogy a tájékoztatást tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat és annak intézményei tekintetében a takarékosági intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szász János polgármester

Megállapítom, hogy a képviselő-testület részéről kérdés, egyéb bejelentés nincs, a testület rendkívüli nyílt ülését 8 óra 15 perckor bezárom.

K.m.f.



Szász János
polgármester




dr. Toldi Zsolt
jegyző



Gyöngyösi Péter

jegyzőkönyv hitelesítők



Sinkó József